

吴江日报

吴江日报

2020年7月10日 星期五 今日8版

农历庚子年五月二十

新闻热线:15806252009

今天天气:今天24℃~31℃,多云到阴有雷雨 明天24℃~28℃,阴有雷阵雨 今天空气质量:良

广告

快,看今吴江 好,用东太湖论坛

权威发布 主流资讯 融媒矩阵
今日·今事·今吴江

民生帮办 本地热点 生活服务
吴江人自己的云社区

扫二维码看今吴江
扫二维码看东太湖论坛

集中力量打赢安全生产专项整治攻坚战 “百团进百万企业”专题宣讲举行

本报讯(融媒记者杨华)根据全省“百团进百万企业”专题宣讲活动安排,昨天上午,区委理论学习中心组召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,区委书记李铭作专题宣讲时强调,要以习近平总书记关于安全生产重要论述为指引,树牢安全发展理念、守住安全生产红线,集中力量

打赢安全生产专项整治攻坚战。区委副书记、代区长王国荣主持会议,区人大常委会主任徐晓枫参加学习会。李铭指出,当前,抓好安全生产,关键在于坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,用新思想解放思想、统一思想,切实转变发展方式、树牢安全发展理念、守住安全生产红线。全区上下要

牢固树立安全发展理念,切实把思想认识统一到习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示上来,统一到党中央、国务院的决策部署上来,把狠抓安全生产作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体表现,以更加扎实有力的措施,确保习近平总书记重要论述和指示批示落地生根。

李铭强调,近年来,全区上下始终把学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述作为重大政治任务,严格落实上级党委、政府关于安全生产工作的重大决策部署,以防范遏制重特大事故为重点,压实安全责任,强化标本兼治,实施综合治理。今年上半年,我区实现了事故起数和死亡人数两个大幅下降,但安全生产隐患面广量大仍是我区安全生

产工作的基本特征,安全生产形势尚未发生根本性变化,仍然存在高危行业风险没有得到全面有效防控等问题。要准确把握安全生产形势,进一步强化问题导向,做到精准发力、靶向发力,在此次专项整治工作中不断加以改进和完善。李铭要求,在前期行动取得阶段性成效的基础上要再接再厉,(下转02版)

市领导来汾湖考察 争当一体化示范区中的示范

本报讯(融媒记者梅姚曦)昨天下午,2020年半年度苏州市、区总工会主席工作例会在吴江召开。市人大常委会副主任、市总工会主席温祥华一行先后考察了汾湖高新区长三角一体化规划馆、欧普照明产品展示馆和党群服务中心。在汾湖高新区长三角一体化规划馆,温祥华一行听取了汾湖先行启动区在生态绿色示范、交通一体化、产业显示度等方面的建设情况,观看了先行启动区宣传片,并从高空俯瞰了汾湖全貌。温祥华一行对汾湖先行启动区的整体规划表

示肯定,希望汾湖在实施国家战略中展现更大作为,全力争当一体化示范区中的示范。随后,温祥华一行来到了欧普照明产品展示馆,在模拟实验室、空间实验室、色彩实验室、智能制造区详细了解了新产品的设计与应用。在欧普照明的党群服务中心和职工之家,温祥华仔细询问了企业在党建品牌和职工服务方面的创新做法,希望欧普照明在发展的同时,能继续将党建与欧普蓝更加紧密结合,发挥好工会组织的传帮带作用,让员工有更多获得感、幸福感。区领导钱斌、万利参加活动。

提升示范区集聚度显示度 一体化示范区执委会领导调研示范区建设情况

本报讯(融媒记者王炜)昨天,由上海市发改委副主任、示范区执委会副主任张忠伟率领的一体化示范区执委会一行9人,来吴江了解一体化工作推进情况,研究“十四五”规划编制工作,并召开座谈会。区委书记李

铭,区委副书记、代区长王国荣参加活动。座谈会上,与会人员全面分析了新形势下长三角一体化发展的新要求新使命,就协调推进规划编制、改革系统集成、聚焦重点项目、提升示范区集聚度显示

度、强化政策支持等进行了深入交流对接,研究当前和今后一段时期共同推进示范区建设的重大事项。李铭对一体化示范区执委会一直以来对吴江工作的关心支持表示感谢。他说,自示范区揭牌

以来,吴江深入贯彻习近平总书记重要指示精神,认真贯彻党中央、省委、市委和示范区执委会部署,按照江苏省委常委、苏州市委书记蓝绍敏同志调研讲话精神,以敢到中流击水、鹰击长空、百舸争流的奋进姿态,争做

一体化发展的“先锋队”,加大一体化制度创新探索,坚决扛起“试验田”的示范责任,加快推进具有引领性、示范性、带动性的重大事项,大力发展功能型总部经济、特色型服务经济、融合型数字经济,(下转02版)

吴江创洽会今天精彩亮相 下午1点开始同步直播

聚焦第十二届吴江国际创新创业洽谈会
汇聚全球智慧 打造创新湖区

本报讯(融媒记者邱纳)汇聚全球智慧,打造创业天堂。10日下午1点,以“创新湖区·智汇吴江”为主题的2020年吴江国际创新创业洽谈会开幕式举行。开幕式期间,吴江区融媒体中心将通过“今吴江”、广电云、中国国际人才交流大会网站、中国国际人才交流大会招聘网站等平台,以同步视频直播和图文直播的方式,向全世界精彩

亮相。这是一场精彩的视觉盛宴,云上云下共享激情时刻。它将全面展示吴江开放包容的创新创业生态和加速集聚海内外人才的全球布局,再扩高精尖人才“朋友圈”,擦亮吴江城市新名片。记者从活动主办方了解到,开幕式“节目丰富”,除了领导致辞、合作机构代表发言外,更有众多特色鲜明的“吴江元素”,(下转02版)

配合泄洪 筑牢大堤 做好准备 吴江全方位发力保障防汛安全

本报讯(融媒记者黄新泉)昨天上午8点,太湖平均水位达到4.41米(吴淞高程),太湖河泵站管理所接到上级指令,把九个泄洪孔全部打开,流量设置为500立方米每秒,有效缓解了太湖水位压力。今年入梅以来,持续降雨和上游来水导致太湖水位持续上涨,给太湖防汛安全带来严峻挑战。作为太湖最主要的泄洪通道,太湖河的第一定位是维护太湖水位稳定、保障太湖流域整体防汛安全。太湖河的泄洪定位让它在长三角一体化

防汛工作中扮演着极其重要的角色,对保障百姓人身财产安全、推动长三角一体化发展至关重要。“我们按照上级调度要求,全力配合太湖分洪,今年以来累计下泄流量18.69亿立方米,有效缓解太湖水位压力,保障太湖防汛安全。”太湖河工程管理所所长于君亮告诉记者,在2016年太湖流域性特大洪水期间,太湖河在四个月左右的时间内累计下泄太湖洪水33.99亿立方米,相当于降低太湖水位1.36米,(下转04版)

吴江儿童医院推出新诊疗技术 宝贝可以“无痛打针”

本版责编/沈振亚 排版/程国英 校对/闵喜娟

关注中高考

2020年高考 圆满结束 12至16日考生将进行 模拟志愿填报

本报讯(融媒记者张娟秋)昨天下午4点40分,随着最后一门选测科目考试结束的铃声响起,2020年高考落下帷幕,考试安全、平稳,实现了“平安高考”的目标。接下来,7月12至16日,考生将进行模拟志愿填报。(下转04版)



考生结束考试后回家。(何清摄)

先行先试 集中落实 率先突破 吴江：凿井及泉释放一体化金融活水

融媒记者 周成瑜

金融是现代经济的核心,经济发达地区大都是金融发展程度高的地区。在中共中央、国务院印发的《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》中,明确提出了“加快金融领域协同改革和创新,促进资本跨区域有序自由流

动”的目标要求,在可以预见的未来,一体化金融合作创新机制必将成润泽长三角这片经济热土的一汩新泉。前人凿井后人汲,在释放一体化金融活水的进程中,作为一体化示范区重要组成部分的吴江

自觉挑起了“挖井人”的大梁。今年以来,吴江深入推进金融支持政策先行先试,实现金融领域合作创新举措集中落实、率先突破,为示范区实体经济共克时艰、健康平稳发展提供了有力支持。

突破界限 落地首笔跨区域授信

加快金融领域协同改革和创新,首先得打破区域“藩篱”,

引导金融机构形成“一体化”意识、“一盘棋”思想。在吴江被列入一体化示范区后,区金融办通过调研、座谈等形式,积极鼓励辖区金融机构探索实施跨区域合作,参与推进示范区内联合授信机制,(下转03版)

精美乐善

文明松陵始于心 垃圾分类践于行

松陵街道垃圾分类专班办公室联系电话:0512-63206001

可回收物 Recyclable
有害垃圾 Hazardous Waste
厨余垃圾 Food Waste
其他垃圾 Residual Waste

松陵街道 宣